

PRESS RELEASE, REGULATORY INFORMATION

Malmö 2023-11-23

The Polygiene Group launches groundbreaking, plant-based technology for the textile market

The Polygiene Group launches a unique, plant-based antimicrobial technology for the textile market. Polygiene signed an exclusive distributor agreement with the French biotech company Proneem. The agreement runs for 3 years and gives Polygiene access to new, innovative technology that will complement their existing portfolio of odor control solutions.

The technology is based on a 100% bio-based active ingredient, extracted from plant-based substances. The product is an excellent addition to Polygiene's current silver-based solution and is in line with the movement in certain regions to look for metal-free antimicrobial additives. The active ingredient in this technology is based on a natural organic acid that is widely used in the food, pharmaceutical, and cosmetics industries. Through the development partnership with the French biotech company Proneem, Polygiene gains access to a unique, first-to-market product with global exclusivity in the Sports & Outdoor and Lifestyle & Fashion segments.

"For quite some time, we have been looking for a bio-based technology that meets all our tough quality requirements, which has not been easy. The collaboration with Proneem has proven to be a perfect match as we share the same vision and values." says Ulrika Björk, CEO of Polygiene Group. "I believe that the launch of StayFresh BIO™ will be of great importance for the Company's future development", concludes Ulrika Björk.

"The collaboration with Polygiene Group gives us a very competent and innovative partner. As a market leader in its field, we are convinced that The Polygiene Group is the right partner for us." says Nathalie Hagege, Founder and CEO of Proneem. "The product is groundbreaking, 100% plant-based technology, and highly effective." concludes Nathalie Hagege.

The product will be available on the market from January 2024 and launched at ISPO 2023.



ABOUT US:

Polygiene Group[™] is the global leader in antimicrobial technologies and odor control solutions. We treat hard surfaces and textiles to ensure that your products are better protected and remain more hygienic, and you remain confidently fresh and odor-free. As the ingredient brand of choice, we work with over 500 global premium brands within our business areas of Product Protection and Freshness. We provide a wide range of technologies that increase the value of our customers products and enable consumers to live a more mindful life. We offer solutions and treatments for products with technologies such as: OdorCrunch, StayFresh, ScentMaster, ViralOff, BioMaster and VeriMaster. Polygiene Group is listed on the Nasdaq First North Growth Market in Stockholm, Sweden. For more information: www.polygiene.com

Svensk Kapitalmarknadsgranskning AB is the Company's Certified Adviser.

ABOUT PRONEEM:

Proneem is a French bio-technology company specializing in the micro-encapsulation of active ingredients based on natural raw materials. Proneem is dedicated to developing innovative solutions that improve functionality and contribute to more sustainable textiles. <u>www.proneem.com</u>

This information is information that Polygiene Group AB (publ.) is obliged to make public pursuant to the EU Market Abuse Regulation. The information was submitted for publication, through the agency of the contact person set out below, at 13.00 CET on November 23, 2023.

For press images and more information, visit ir.polygiene.com or contact: Company IR via email: <u>ir@polygiene.com</u> Ulrika Björk, CEO, <u>ulrika.bjork@polygiene.com</u>, +46 (0)70-921 12 75